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POOAHTEIALCKOIO KOHTPOJISI OPraHu3alui U KaYecTBa ropsiyero NUTaHug

aw
Hara nposenenns nposepki:_£7 L4 087 Bpews IPOBEPKH: A - JA

MuuumaTusuas rpynmna. npoBouBLIas
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Bomnpoc

| Mmeeres am B opranusanuy Meno?
A) 13, A1 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PeXKHMOB (YHKUHOHHPOBAHHS OpraHu3aIiu vV’
b) 1a, HO Ge3 yuera BO3pacTHBIX IpyTI
B) ner

0

2 |BoIBemeHo Jin UHKIHYHOE MEHIO JJIs1 03HAKOMJICHHSI poauTeseii u gerei?
A) 1a vV’
b) Her
Beiseweno an exeaneBHoe MeHI0 B y106HOM 115 03HAKOMICH IS poauTenei u gerei
mecre?

A) na

(b) Her

4. |B Meno oTeyTeTBYIOT NOBTOpSBI 6180117
A) J1a. MO BCEM JHAM \
b) HeT, UMeIOTCs IOBTOPBI B CMEXKHBIE [HN

()

3. |B Men10 oTeyTCTBYIOT 3an1pementbie 6.1101a 1 NPOAYKTH
A) na, no BceM JAHAM |
b) HeT, uMeroTes NOBTOPBI B CMesKHBIE [HK

6. |CooTBeTCTBYET JIN PErIAMEHTHPOBAHHOE LMK/ THYHBIM MEHIO KOJIHY€CTBO NIPHEMOB
NHUH PezRIMY PYHKUHOHHPOBAHUS Opranmn3amnn?

A) na %
b) ner

7. |[EcTb in B OprauM3aunu NPHKAa3s 0 Co3AaHuN 1 nopsiike padborsr HpakepakHoOi
|[KoMuceHu?

A) na i AL, ' \/

b) HeT ' \ '

8 |OT Beex in napTHii NPUrOTOBICHHBIX 01101 CHEMAETCH Opakepasx?
A) la \ ' Pl
b) Her
9 BbIsBASIHCE JTH GAKTHI He 10Ty CKA K peaaH3aiuy 61101 1 HPOXYKTOB M0 pe3yjibTaTaM
Pa0oTLI GpaKepakHOil KOMHCCHH (32 IEPHO He MeHee mecana)?

A) ner \
b) na
10Co3nanpl am ye10Bus 2151 0pranm3amun nHTaHNs eTel ¢ yaerom ocobeHHoCTEl
3A0pPOBLS (caxapHblii Auaber, nuiLeBsble adaeprun)?

| |A)na .




b) ner . ‘

1 1|[Iposoxures i y6opKa noMenieHuii noc/jie Kaxiaoro npuemMa numu?

A) na V"
b) ner
12/KavecTBEHHO J1H NPOBEAeHA YOOPKA MOMeNeH il JJIsi TpHeMa MHIIH HAa MOMEHT paboTsl
Komuccun?
A) na [
b) ver

13|06napyRuBaanch JIN B HOMEMIEHHSIX /1151 IPHEMA MHIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHbI U CJIe/IbI
WX KH3HEAeSI TeILHOCTH?

A) Her v

b) na

14/Co3aanbl 11 yCA0BHS U151 COOTIOAEHHSE 1€ THhbMU IPABNJI JUYHON rHruenb?

A) na N
b) ner

15 BuIsiBAsLIHCH JIH 3aMEeYaHus K c00/1101eHHI0 1eThbMH NPABHJ JIHYHOMNH rHrHeHbl?
|A) mer VvV
b) na

16 BuIsiBAsiIMCH JIM NPH CPABHEHHH PEAIN3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPIKIEHHBIM MeHI0 GaKTbl
HCKJIIOYEHHSE OTACAbHBIX 0,110/ H3 MeH10”?

A) HeT V'
| |b) ma
17 Hmenn au GaKTbl BLIAAYH A€TAM OCThIBIIeH mumu?

{A) Het \/

b) aa

Hpyrue 3ameqaHus: Wn’

Boison: - Wﬁw AEALAD /LW




